

اِنَّا نَعْبُدُ اللّٰهَ وَنَحْمَدُهٗ وَنَسْتَعِیْنُهٗ وَنَسْتَعِیْزُهٗ بِمَعْنٰی مَا حَقَّقَ عَلٰی قُلُوْبِنَا

جمہوری نمبر ۵۲۵۲

# روزنامہ لفظ

The Daily ALFAZL RABWAH

جلد ۱۲ / ۱۲۸۳ / ۲۳۲

## سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثاني ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع  
محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا امیر احمد صاحب -

۵ اکتوبر کو وقت چلنے کے بعد  
کل حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی  
اس وقت بھی طبیعت اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص تو جمعہ اور اتوار سے دعائیں کرتے رہیں  
کہ مولے کو کم اپنے فضل سے حضور  
کی صحت کا نام وہی جملہ عطا فرمائے۔  
امین۔

## مشرقی پاکستان کا دور اپنے گونا گونا گویا مقاصد اعتباراً بفضلہ بہت مینا ثابت ہوا

### رشتہ انوت کی مضبوطی غلط فہمیوں کا ازالہ غیبی مسلوں میں تبلیغ اسلام کا وسیع منصوبہ

#### ربوہ کے جلسہ عام میں مجتہد صاحب تہذیب و تمدن اور دیگر اہل کین وفد کی ایمان افروز تقاریر

ربوہ ۵ اکتوبر - ۲۳ اکتوبر بروز جمعہ ۱۲ اکتوبر کو اہل کین وفد کی ایمان افروز تقاریر  
ایک جلسہ عام منعقد ہوا جس میں صدارت کے ذریعہ محترم صاحبزادہ مرزا امیر احمد صاحب امام اے (دکن) صدر اہل کین امین پاکستان نے  
ادارے۔ اہل جلسہ میں محترم صاحبزادہ مرزا امیر احمد صاحب امام اے (دکن) صدر اہل کین امین پاکستان نے جو  
مشرقی پاکستان کی احمدی جماعتوں کے بارہ  
روزہ نہایت درجہ کامیاب دورے کے  
بدحوالی میں واپس تشریف لائے ہیں وہ  
کے نہایت ایمان آذوقہ حالات بیان کیے  
اور مسلوں میں تبلیغ اسلام کی ضرورت و  
اہمیت پر روشنی ڈالی کہ اسباب جماعت کو  
ان کی اہم اور عظیم ذمہ داریوں کی طرف  
توجہ دلائی۔ علی الخصوص محترم صاحبزادہ  
صاحب موصوت نے اپنی نہایت مؤثر و  
تقریریں دورے کے سلسلہ مقاصد کو واضح  
کے کیا کہ کس طرح یہ دورہ بے نظیر  
رشتہ انوت و انوت کی مضبوطی، جماعت  
کے جمادات پھیلائی ہوئی غلط فہمیوں کے  
خاطر خواہ ازالہ اور دہان کے ایک گوشہ  
کے قریب غیر مسلموں میں تبلیغ اسلام کے  
ایک وسیع منصوبے کی تیاری اور اسے  
عملی جامہ پہنانے کے بیخبر عزم کا موجب  
بنا۔ آپ نے ان مضامین کی تائید کے ضمن  
میں اسباب جماعت کو ان کی اہم ذمہ داریوں  
کی طرف بھی توجہ دلائی۔

## اخبار احمدیہ

۵۔ ربوہ ۵ اکتوبر حضرت سیدہ نواب  
بارک بیک صاحبہ مدظلہا العالی کی طبیعت  
گزشتہ دو دنوں سے بے کسبیت  
بہتر ہوئی آ رہی ہے۔ البتہ کل دوپہر کے  
وقت تھی قدر ضعف کی تکلیف ہوئی۔ اجاب  
جماعت شفا کے کام و عاقل کے لئے خاص  
توجہ اور التماس سے دعائیں جاری رکھیں۔

۶۔ ربوہ ۵ اکتوبر کل یہاں نماز جمعہ محرم  
مونا عبد اللہ صاحب تھمبے نے فرمائی۔  
تھمبے جمعہ میں آپ نے قرآن مجید کی آیات اور  
سنہ صحیح و معروضہ علیہ الصلوٰۃ والسلام کی  
تقریرات کی روشنی میں بذہنی کی مہارت کو واضح  
کے کہ اس سے منتخب رہنے کی تلقین  
فرمائی۔

۷۔ کراچی ڈیڑھ ڈاک محترم چوہدری  
محمد حسین صاحب سابق امیر جماعت ہائے  
احمدیہ ضلع ملتان کی اہم صاحبہ محترمہ (وا)  
محترمہ پروفیسرہ امیر عبدالسلام صاحبہ لندن  
سائنسی میٹراٹھے صدر پاکستان ایک  
اہل سے بہت بیجا رہی۔ امیر جماعت وہی  
کریں کہ اللہ تعالیٰ انہیں اپنے فضل سے  
صحت کاملہ و عاجز عطا فرمائے۔ امین

جلسہ کا آغاز محترم صاحبزادہ مرزا  
ناصر احمد صاحب کی صدارت میں نماز تہذیب و تمدن  
سے ہوا جو محرم حافظ خفین احمد صاحب نے  
کی۔ بعد محرم احمد صاحب امیر احمد صاحب  
نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثاني ایدہ اللہ تعالیٰ



# موجودہ عیسائیت کا بنیادی عقیدہ — حضرت مسیح کی اصلیت

## عقیدہ نصاریٰ کے بطلان پر دلائل و وضع دلائل

محترم مولانا ابوالعطاء صاحب فاضل

(۳)

**دلیل ہفتم۔**  
عیسایہ کے وقت کے واقعات  
عدم موت پر واضح دلیل ہیں  
اس سلسلہ میں چاروں انجیل میں  
مندرجہ ذیل واقعات درج کئے گئے ہیں۔  
(۱) "دو پہرے لے کر تیسرے پہر تک  
تمام ناک میں اندھیرا چھا یا رہا۔"  
دقیقہ ۳:۱۵ لوقا ۴:۱۵ (مترجم چینی)  
نوٹ: یہ بات خاص طور پر توجہ کے  
قابل ہے کہ یوحنا انجیل نویس اتنے بڑے  
اہم واقعہ کا ذکر نہیں کرتا۔

(دب) "مقدس کا پردہ اوپر سے نیچے  
بیک بچھٹ کر وہ ٹپٹپے ہو گیا۔ اور  
زمین زلزلی اور جہاں نہیں ہلکا نہیں  
اور قبریں کھل گئیں۔ اور بہت سے  
جسم ان مقدسوں کے جو سو گئے  
تھے بھی اٹھے۔" (متی ۲۷:۵۱)  
(پت) "اور مقدس کا پردہ اوپر سے نیچے  
بیک بچھٹ کر وہ ٹپٹپے ہو گیا۔"

(مترجم چینی)  
(پت) "سورج کی روشنی جاتی رہی اور  
مقدس کا پردہ نیچے سے بچھٹ  
گیا۔ (لوقا ۲۳:۴۴)

نوٹ: ان تین انجیل نویسوں میں مندرجہ بالا  
بیان کے بارے میں جو اختلاف ہے وہ  
آپ کے سامنے ہے۔ اس کے ساتھ ہی یہ  
بات بھی قابل ذکر ہے کہ یوحنا انجیل نویس  
نے نہ بھونچال کا ذکر کیا ہے۔ نہ قبروں کے  
کھل جانے کا تذکرہ کیا ہے۔ اور نہ ہی مقدسوں  
کے بچھٹ جانے کو بیان کیا ہے۔ اس سے  
ظاہر ہے کہ انجیل واقعہ صلیب کے  
بیان کرنے میں کجا ناک قابل اعتبار اور  
مستند سمجھی جاسکتی ہیں۔ لیکن یہ ایک عجیب  
باب ہے۔ ہم فی الحال موت پر توجہ نہیں  
کرتے۔ حضرت مسیح کی صلیب کے وقت اور  
انجیل کی حالات تھے۔

تاریخ کرام تصور فرمائیں کہ مسیح کے  
یہودیوں کے ہاتھوں گرفتار ہونے کے  
ساتھ ہی سب شاگرد ان سے علیحدہ ہو گئے تھے۔

کھلبے۔  
اپنی سادے شاگرد اسے چھوڑ کر  
بھاگ گئے۔" (مترجم چینی)  
پھر اس نے مسیح کو شناخت کرنے سے  
انکاری کھلبے۔  
"وہ لعنت کوئے اور قسم کھانے لگا  
کہ میں اس آدمی کو جرم کا دم ذکر کرتے  
ہو نہیں جاتا۔" (مترجم چینی)  
ان حالات میں سوال پیدا ہوتا ہے کہ  
آیا حضرت مسیح کی صلیب موت کا کوئی راستہ  
مومن گواہ موجود ہے؟ کیونکہ تواریخ کا  
قانون یہ ہے۔

(۱) "وہ جو دا جہا قتل ہے دو یا تین  
آدمیوں کی گواہی سے قتل کی جاتی ہے  
لیکن ایک ہی آدمی کی گواہی سے  
وہ قتل نہ کیا جاتا۔" (دانشناسان)  
(۲) "جو کوئی کسی کو مار ڈالے تو قاتل  
کی گواہی کے موافق قتل کی جائے  
اس پر ایک گواہ کی گواہی سے کوئی

مارا نہ جائے" (گفتنی چینی)  
گویا قتل کا ثبوت گواہوں کے بغیر نہیں  
ہو سکتا۔ اور کسی شخص کے قاتل قرار  
پانے کے لئے دو گواہ ہونے ضروری ہیں۔ اب  
سوال یہ ہے کہ آیا حضرت مسیح صہری کے  
صلیب پر مارے جانے کے کوئی دو تعلقہ گواہ  
موجود ہیں؟

جہاں تک ہم نے انجیل کی تحقیق کی  
ہے ہم پورے یقین اور بصیرت کے ساتھ  
کہتے ہیں کہ کوئی دو مومن مرد اس امر کے گواہ  
موجود نہیں۔ جنہوں نے حضرت مسیح کو صلیب  
پر مرتے دیکھا ہو۔ اول تو عوامی جن کی گواہی  
اس بارہ میں قابل قبول نہیں چاہیے تھی۔  
بھاگ بچے تھے۔ انجیل نویسوں میں سے بھی  
کوئی موقرہ موجود نہ تھا۔ پس حواریوں میں  
سے کوئی ایک بھی حتمی گواہ نہیں ہے۔  
دوسرے جو علامت انجیل نویس تھے۔  
یعنی سابقہ ناک میں اندھیرا چھا رہا ہو لالہ  
آرہ ہو جیسا کہ مذکور ہے۔ جس میں کھلی

ہوں۔ کیا ان حالات میں  
کوئی شخص موقرہ ہو گا وہ رہ سکتا تھا؟ اب  
یا تو یہ مان لیا جائے کہ انجیلوں کے یہ  
بیانات محض خسانہ ہیں اور یا یہ تسلیم کر لیا  
جائے کہ مسیح کی صلیب موت کے لئے کوئی  
شخص حتمی گواہ نہیں ہو سکتا۔ اگر اندھیرے  
میں دو قاصدے پر کوئی دو عورتیں موجود تھیں  
تو وہ صلیب موت کی حتمی گواہ نہیں ہو سکتیں  
پس حضرت مسیح کی صلیب موت کا کوئی شخص  
حتمی گواہ نہیں ہے۔ یہودی دشمن اور جھوٹے  
تھے۔ ان کی گواہی اس بارہ میں ہرگز قابل  
قبول نہیں ہے۔ یہاں تک کہ مسیح کے پانے  
کی خاطر اور اپنے آپ کو شہادت سے محفوظ  
کرنے کے لئے سرکار کا کاندات میں ان  
کی موت کا کارڈ لکھنے پر مجبور تھا۔ لہذا  
جب مسیح کی صلیب موت کا ایک حتمی گواہ  
بھی موجود نہیں۔ اور حالات سزا سزاں بات  
کے خلاف ہیں تو انہیں صلیب پر مردہ قرار  
دے کر ملعون ٹھہرانا مذہبی طور پر بہت بڑی  
سجارت اور حضرت مسیح جیسے معلوم اور معلوم  
انسان پر بہت بڑا ظلم ہے۔

### دلیل ہشتم۔

مسیح کو صلیب سے سجانے  
کے لئے پہلا طوموس کی سکیم

انجیل سے مندرجہ ذیل امور واضح طور  
پر ثابت ہیں۔  
اول۔ یوسف نامی ایک اجرت دہن شخص  
طور پر حضرت مسیح کا شکار گواہ اور وہ یہود  
کی سب سے بڑی مجلس السنہ کے رکن  
کا رکن تھا اور وہ دل سے حضرت مسیح کا  
حقیقی خیر خواہ تھا۔  
(۱) آرمیتھ کا رہنے والا یوسف  
آیا جو عزت دار شیر اور نمد بھی  
خدا کی بارگاہت کا منتظر تھا۔  
(مترجم چینی)  
(۲) "یوسف آرمیتھ کا ایک دولت مند  
شخص آیا جو خود بھی یسوع کی شاگرد  
تھا" (متی ۱۳:۳۵)  
(۳) "یوسف نام ایک شخص مشیر تھا جو ملک  
اور استیارت آدمی تھا۔ اور ان  
دہنوں کی صلاح اور کام سے  
لحاظ مند تھا۔ یہ یہودیوں کے مشہور  
آرمیتھ کا باشندہ اور خدا کی بارگاہت  
کا منتظر تھا۔" (لوقا ۱۳:۳۵)  
(۴) "آرمیتھ کے رہنے والے یوسف  
نے جو یسوع کا شکار گواہ تھا۔ لیکن یہود  
کے ڈر سے عقیدہ طور پر" (لوقا ۱۳:۳۵)  
دو۔ اسی یوسف نامی شخص نے حضرت  
مسیح کے صلیب دینے جانے کے وقت ترقی

## انصار اللہ کا نوال سالانہ اجتماع

### عہدہ داران انصار اللہ کا فرض

مسائل انصار اللہ کا نوال سالانہ اجتماع مورخہ یکم۔ دو۔ تین نومبر  
۱۹۶۳ء کو ریفہ میں منعقد ہوا ہے۔ قرآن مجید اور حدیث شریف و کتب  
حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے درس تیز بزرگان سلسلہ کی  
عشق و محبت میں توجہ دینی ہوئی بصیرت افزا وقت پر اس دل پر اثر نہیں  
کرتیں۔ ضرورت اس امر کی ہے کہ زیادہ سے زیادہ انصار اس  
اجتماع میں تشریف لائیں۔ اور اس کی برکات سے مستفیض ہوں۔  
عہدہ داران انصار اللہ سے گزارش ہے کہ وہ احباب کو مسلسل  
تحریر فرماتے رہیں۔ اور انہیں اجتماع کی افادیت سے آگاہ کرتے رہیں  
تا کہ ہم زیادہ سے زیادہ تعداد میں جمع ہو کر اپنے مولے کی عبادت کریں  
اور دین اسلام کی اشاعت کے لئے نئے نئے طریق سوچ سکیں۔  
(قائمہ عمومی مجلس انصار اللہ مرکزیہ ریفہ)

یہاں میں ایک چٹان میں ایک نئی اور بڑی قبر کھدوائی گئی۔

اطلاظ ہوتی ہیں ۱۵ مرس ۱۹۲۸، یوحنا ۲۳، یوحنا ۱۹

سودہ یوسف اور مریم کے ساتھ ایک اور شخص کو دیس نامی بودی عالم اور رئیس شریک کا تھا۔ یوحنا دیس کے متعلق لکھا ہے۔

یوحنا دیس بھی آپ جیسے ہیوں کے پاس رات کو گیا تھا اور پچاس سیر کے خوب مٹر اور خود ملا ہوا لایا۔ (یوحنا ۱۹)

گو یا صلیب کے واقعہ سے پہلی رات حضرت مسیح نے ملاقات کے ساری سیریم تیار کر لی گئی تھی۔ اور اس وقت نئی وسیع قبر کھدوائی گئی اور اسے انتظامات ہوئے جیسا ساہب۔ انابیل سے ثابت ہے کہ یوسف آرمینین نے جو نظر ہو رہی مجلس معتزین کا رکن تھا کہ جسب آت سے پیلاطس سے یوسف کی لاشیں مانگی اور یہ بھی ثابت ہے کہ پیلاطس نے یوسف کے بارہ میں بغیر تحقیق اور گفتگو کے یوسف کو حضرت مسیح کی لاشیں لینے کی فراہم راجازت دیدی۔

اطلاظ ہوتی ہیں ۱۵ مرس ۱۹۲۸، یوحنا ۲۳، یوحنا ۱۹

ان ملاقاتوں کو روشنی میں یہ کہنا بالکل درست ہے کہ یہ سارے امور پیلاطس کی زیر نگین اور ندرت کے تحت جمع ہوئے تھے اور وہ ایک طرف یہ بھی چاہتا تھا کہ ہر ایک اس پر کسی قسم کی گرفت نہ کر سکیں اور پتھر کے پاس اس کی نگرانی نہ ہو اور دوسری طرف اس کی نیت یہ تھی کہ حضرت مسیح کی طرح صلیبی موت سے بچ جائیں کیونکہ وہ درحقیقت دل سے ان کا غیر خواہ تھا۔ اس مقصد کے لئے اسے وہاں پر جو

معدنہ تریبن ان لیا سکتے تھے وہ یوسف اور یوحنا دیس ہی تھے چنانچہ اس سلسلہ میں معنی احنیاط ممکن تھی اور جتنے ذرائع حضرت مسیح کو بچانے کے اختیار کئے جاسکتے تھے وہ سب پیلاطس نے اختیار کر لئے۔ ابلدان صلیب کے لئے اختیار کیا گیا کہ حضرت مسیح کو زیادہ دیر تک صلیب پر نہ رہنا پڑے کیونکہ انکا دن ایک خاص سمت تھا۔ بلکہ ہوشن جسم کو جسے ہر "لاش" قرار دیا گیا ہے دوبارہ ہوش

یوں لانے کے لئے ان حالات میں جتنے وسائل اختیار کئے جاسکتے تھے وہ سب پیلاطس اور اس کے شرکائے کار نے اختیار کر لئے تھے جن میں سے بعض کی متفرق طور پر انابیل

ہیں تذکرہ ملتا ہے جیسا کہ ہم اوپر دیکھ کر آئے ہیں۔ ظاہر ہے کہ پیلاطس اس راز دارانہ کام کے لئے مسیح کے کسی ظاہری شاگرد پر اعتماد نہ کر سکتا تھا اور نہ ہی خود سامنے آکر یہ کام سر انجام دے سکتا تھا اور ایسا معلوم ہوتا ہے کہ سرکاری ریکارڈ کی فائز پری کے لئے اس نے صوبیدار سے سرسری سو تحقیق بھی کی تھی کیونکہ اس نے یوسف کے جسبات سے "لاش" طلب کرنے پر اہلکاروں کے سامنے توجہ کیا کہ وہ ایک جلد مر گیا (مرقس ۱۵) اور پھر صوبیدار کے بیان کے مطابق "لاش" یا بے ہوشن جسم فرمایا یوسف کے حوالہ کر دیا گیا۔

اس سے یہ بھی ظاہر ہے کہ امر تلبیل عرصہ میں جو حضرت مسیح صلیب پر رہے۔ موت کا وقوع یا موت کا دعوے سب کیلئے قابل "تجرب" تھا۔ بہر حال جن حالات میں پیلاطس نے یہ ساری کارروائی کرنا ہے وہ جہاں پر اس کا روائی کو کافی حد تک قابل تعریف قرار دیتے ہیں وہاں اس سے یہ بھی ظاہر ہے کہ اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح کے بچانے اور ان کے بے ہوشی کے بعد ہوش میں لانے کے لئے کس قدر غیر معمولی سامان مہیا فرمائے تھے۔

یاد رہی صاحبان کے لئے ان تمام واقعات میں بہت سے بہت ہیں ان کے لئے یہ بات بھی سوچنے کے قابل ہے کہ اگر مسیح سوچے سمجھے ہوئی سیریم نہ تھی تو یوسف ایسے امین اور غیر متعلق شخص کو جسب آت کے پیلاطس سے لاش مانگنے کی کیا ضرورت تھی۔ اور پیلاطس اسے کس طرح لاش دینے پر رضامند ہو سکتا تھا۔ دوسرے صلیب کی جگہ کے قریب ہی ایک چٹان میں نیا اور وسیع قبر کھودنے کا کیا موقع تھا اگر پہلے سے مشورہ کے ساتھ اسے طے نہ کر لیا گیا تھا؟ فرائن سے صاف ظاہر ہے کہ ایسی قبر کا کھودنا جانا خود حضرت مسیح کے مشورہ سے ہوا ہوا تاکہ ان کی وہ پیشگوئی پوری ہو جائے کہ جس طرح حضرت یوسف جھیل کے پیٹ میں رہے تھے ویسے ہی ابن آدم زمین میں رہے گا۔ یوحنا دیس کی پہلی رات کی ملاقات ان تمام امور پر روشنی ڈال رہی ہے۔

حلیل نھم

مسیح کا عقلم صلیبی موت متنافی ہے ہم بائبل کے حوالہ جات سے ثابت کر آئے ہیں کہ صلیبی موت مدعی نبوت کے لئے لغتی موت تیسرا درجہ گئی ہے اور بود

حضرت مسیح کے مصوب و مقنول کانے کے اس لئے درپے تھے تا انہیں کا ذب اور جھوٹا ثابت کر سکیں۔ حضرت مسیح کو جب صلیب پر لٹکایا گیا تو انابیل کے بیان کے مطابق یہ واقعہ پیش آیا کہ۔

(ز) "راہ چلنے والے سر ہلا ہا کر اس کو لٹکن لٹکن کرتے اور کہتے تھے لے مقدس کے ڈھانے والے اور تین دن کے اندر تیرا نکلے اسے نہیں بچا۔ اگر تو خدا کا بیٹا ہے تو صلیب پر سے اترا آئے تو مردار کا ہونا بھی فقیر اور بزرگوں کے ساتھ مل کے کھٹھے سے کہتے تھے اس نے اور کو بچایا اپنے نہیں نہیں بچا سکتا یہ تو امرائیل کا بادشاہ ہے۔ اب صلیب پر سے اترا آئے تو ہم آپس ایمان لائیں۔ اس نے خدا پر بھروسہ رکھا ہے۔ اگر وہ اسے چاہتا ہے تو اب اس کو چھڑھٹے کرے گا۔ اس نے کہا تھا میں خدا کا بیٹا ہوں اس طرح ڈاکو بھی جو اس کے ساتھ صلیب پر چڑھائے گئے تھے اس پر لعن طعن کرتے تھے۔"

(مرقس ۱۵) (ب) "امرائیل کا بادشاہ مسیح اب صلیب پر سے اترا آئے تاکہ ہم دیکھ کر ایمان لائیں اور جو اس کے ساتھ صلیب پر چڑھائے گئے تھے وہ اس پر لعن طعن کرتے تھے۔" (مرقس ۱۵) (ج) "لوگ کھڑے دیکھ رہے تھے اور مردار بھی کھٹھے مار مار کر کہتے تھے کہ اس نے اوروں کو بچایا اگر یہ خدا کا مسیح اور اس کا بڑ بڑا ہے تو اپنے آپ کو بچائے۔" (لوقا ۲۳)

ان حوالہ جات سے یہ بات بالبدلت ثابت ہے کہ صلیب پر چڑھائے جانے کو حضرت مسیح کی راستبازی کے خلاف قرار نہیں دیا جاتا تھا بلکہ ان کی صلیبی موت کو جھوٹا اور ملعون ہونے کی دلیل گردانا جاتا تھا۔ اسی لئے عام اور بودی علماء اس وقت حضرت مسیح کو یہ تبلیغ کر رہے تھے کہ اگر تو راستباز اور خدا کا مقرب ہے تو اپنے نہیں صلیب کی موت سے بچالے اور اگر اب تو زندہ بچے جانے تو ہم تیری صداقت پر ایمان لانے کے لئے تیار ہیں۔

یہودیوں کے اس چیلنج کے مقابل پر حضرت مسیح علیہ السلام کا بھی ایک اعلان موجود تھا آپ نے اپنے حوالوں سے کہا تھا:- "دیکھو وہ گھڑی آتی ہے بلکہ آپس میں

ہے کہ تم سب پر اکتھ ہو کر اپنے اپنے گھر کی راہ لو گے اور گھبرا گیا چھوڑ دو گے تو میں میں اکیلا نہیں ہوں کیوں باپ میرے ساتھ ہے میں نے تم سے یہ باتیں اس لئے کہیں کہ تم کہہ میں اطمینان پاؤ دنیا میں مصیبت اٹھاتے ہو لیکن خاطر جمع رکھو میں دنیا پر غالب آیا ہوں۔"

(یوحنا ۱۶) اب اس مقابلہ کا انجام کیا ہو گیا تھا اور وہ کونسی صورت تھی جس سے حضرت مسیح کا غالب ہونا ثابت ہوتا اور اسی طرح یہود کا ناکام و نامراد ہونا ظاہر ہوا تھا؟ حضرت مسیح اس انجام کی شکل بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں:- "جس طرح یوحنا نبیوہ کے لوگوں کے لئے نشان تھا اسی طرح ابن آدم بھی اس زمانے کے لوگوں کے لئے ٹھہرے گا۔"

(لوقا ۱۶) بالفاظ دیگر حضرت مسیح یہود کو کہہ رہے ہیں کہ میرا قادر خدا اپنے وعدہ کے موافق مجھے صلیبی موت سے بچائے گا جس طرح اس نے اپنے بندے یوسف بچا کہ موت کے منہ میں جانے کے باوجود زندہ بچا گیا تھا۔

اب اگر عیسائیوں کا خیال درست تسلیم کر لیا جائے تو مسیح کے غالب آنے کی بجائے ان کا مغلوب ہونا ثابت ہوتا ہے اور بودی اپنے چیلنج میں بے گھمڑے ہیں اور وہ جو یوسف والی صورت اس موقع کے لئے ذکر کی گئی تھی میرا نہیں ہوتی اس لئے یہ کہنا بالکل درست ہے کہ حضرت مسیح کی صلیبی موت کا نظریہ جھوٹا اور غلط ہے وہ اللہ تعالیٰ کے خاص فضل سے صلیب سے زندہ اترے اور زندہ ہی تیر میں رکھے گئے اور زندہ ہی قبر سے نکلے اس طرح اس زمانے کے لوگوں کے لئے یوسف کی مانند نشان ٹھہرے اور پھر عرصہ دراز تک اسرائیل کی گمشدہ بھٹیڑوں کو جمع کر کے ہوئے انبیا کے سنت کے مطابق اللہ تعالیٰ کے پاس پہنچ گئے۔

(باقی)

درخواست دعا

میری والدہ صاحبہ امیر ترقی محمد ایف صاحب بریلوی کا پڑھنے پڑھانے میں ترقی پانچویں کلاس تک پہنچانے کی دعا ہے اور صحت کا لکھو عالم کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ امیر محمد ترقی بیٹا امیرتہ دارالحدیث ترقی ربوہ



### عہدیدارانِ خدام الاحمدیہ کے سالانہ انتخابات

اسمانِ فراخ کے مطابق قائدین مجالس اور ذمہ دار حلقہ جہات کے انتخابات ہر سال قائلین کا انتخاب ہر اکتوبر تک مکمل ہو کر کہیں صدر صاحب کی خدمت میں بغیر من منظور صدر صاحب کی خدمت میں پہنچ جانا چاہیے۔ منظوری کے بعد یکم نومبر سے نئے قائلین اپنے عہدے کا کام سنبھالیں گے۔ زعماء کا انتخاب یکم نومبر سے ۱۵ اکتوبر تک قائلین اپنی نگرانی میں کرانے گئے۔

یہ امر ضروری ہے کہ اس سال یہ انتخاب بلا استثناء ہر مجلس میں کرانے جائیں اگر کسی مجلس میں سالِ دران کے دوران میں انتخاب ہوا ہے تو وہاں بھی نیا انتخاب ضروری ہے۔ انتخاب کے سلسلہ میں دیگر ضروری کوالٹ دیا جانی ہے۔

۱۔ قائد کا انتخاب علی الترتیب سرکاری نامزدہ۔ قائد علاقائی۔ قائد ضلع امیر مقامی یا پریڈنٹ صاحب کی صدارت میں ہونا چاہیے۔ ان میں سے ایک سے زیادہ کی موجودگی کی صورت میں صدر بالا ترتیب مد نظر رکھی ضروری ہوگی کسی ایسے خادم کی صدارت میں کوئی انتخاب نہیں ہوگا جس میں اس کا اپنا نام پیش ہو سکتا ہو۔ زعمیم سلفہ کا انتخاب قائد مقامی یا اس کے کسی نامزدہ کی صدارت میں ہوگا۔

۲۔ جس عہدہ کا نام قیادت یا زعامت کے لئے پیش کیا جائے وہ پنجوقت نماز باجماعت کا پابند ہو۔ جماعت اور مجلس کے لازمی چندوں کی ادائیگی میں باقاعدہ ہونا اور سبقت دینا ضروری اور مجلس کے نظام کا پابند ہونا۔ ڈائری نہ منڈورانا ہو۔ لیکن اگر کسی جگہ ڈائری والا موزوں خادم نہ ملے۔ تو پھر مرکز سے استثنائی صورت میں اجازت لی جاسکتی ہے۔

۳۔ قائد کا انتخاب دو سال کے لئے ہونا ہے اور کوئی خادم متواتر دو دفعہ سے زیادہ منتخب نہ ہو سکے گا۔ زعمیم سلفہ کا انتخاب ایک سال کے لئے ہونا ہے۔ کوئی خادم اس عہدہ کے لئے متواتر چار دفعہ سے زیادہ منتخب نہیں ہو سکتا۔ دونوں صورتوں میں پانچویں سال تبدیل لازمی ہے۔

۴۔ مرکز سے منظور کیا آنے پر نئے عہدیداران کام سنبھالیں گے۔ اس وقت تک سابق عہدیدار کی فریاد نہیں گئے۔

۵۔ یہ انتخاب بلا اطلاع ہونا چاہیے (مثلاً ہاؤسنگ کے لئے ایسے مواقع پر کسی کے خلاف پراپیگنڈا کرنا پسنیدہ اور معیوب ہے ایسا کرنے والے کے متعلق اگر کسی کو علم ہو تو اس کی اطلاع کرنی چاہیے۔ ایسی طرح انتخابات کے موقع پر غیر جانبدار رہنا بھی درست نہیں۔ کسی نہ کسی کے حق میں اپنا دوش ضرور استعمال کیا جائے۔

۶۔ انتخابات کی رپورٹ صدر مجلس کی خدمت میں مفروضہ خادم پر آنی چاہیے۔ انہیں انتخاب کے منظور یا غیر منظور کرنے کا اختیار ہے۔

۷۔ انتخاب صحت قائد اور زعمیم کا ہونا ہے۔ بقیہ عہدیدار قائد یا زعمیم نامزدہ کے قواعد کے مطابق منظوری حاصل کرتے ہیں۔

(مختصر سند نام الاحمدیہ مرکز یو۔ بی۔ ای۔)

### اطفال کے جوانی پرچے جلد بھجوائیں

اطفال الاحمدیہ کے امتحانات "سنارہ اطفال" اور "عقلان اطفال" ۲۹ اکتوبر کو ہونے ہیں۔ قائدین مجالس اور ناظمین اطفال پرچوں کو مکمل اسکے بلا تاخیر دفتر مرکزی کو بھجوائیں تا کہ سناہانہ اجتماع سے پہلے تیار کیا جاسکے۔ صرف دس اکتوبر تک پہنچنے والے پرچے جہات تجزیہ میں شامل ہو سکیں گے۔

(بہتر اطفال الاحمدیہ مرکز یو۔ بی۔ ای۔)

### سیکڑی وقفہ جلد

جلد امر اکرام و مدد رضا جہان کی خدمت میں گزارش ہے کہ اپنی اپنی حالتوں میں سیکڑیاں وقفہ سید کا انتخاب کرنا کہ مرکز سے منظوری ہے میں۔

### ضلع نواب شاہ کے مخلصین کی

### قابل تقدیر قربانی

وقف جدید کے دفتر تعمیر کے سلسلہ میں محکم محترم چوہدری محمد علی صاحب آخت نواب شاہ اور سرینہ محترمہ ڈاکٹر تقیر محمد صاحب محمود آخت قرابا و ضلع نواب شاہ نے غیر معمولی قربانی کا مظاہرہ فرمایا ہے۔ چوہدری محمد علی صاحب نے ایک ہزار کے وعدے کو بڑھا کر دو ہزار کر دیا ہے اور محکم ڈاکٹر صاحب نے باوجود تنگی کے مبلغ ایک ہزار روپیہ کا وعدہ فرمایا ہے۔ جو اھما اللہ تعالیٰ حسن الخیال ضلع نواب شاہ کے اکثر اصحاب نے اس کا فریضہ میں بہت بڑھ چڑھ کر حصہ لیا ہے۔ اور اس ضلع کی جماعتیں باقی تمام اضلاع سے مسیقت لے گئی ہیں۔

اللہ رحمہم زدر خرد۔ (ناظم مال وقف جدید ربوہ)

### ایک مخلص احمدی کی وفات

۹ ستمبر کو ایک نہایت مخلص احمدی دوست باوجود حدیث صاحب پختہ سب پورٹ مسٹر اس عالم فانی سے رحلت فرما کر اپنے مولد حقیقی کی خدمت میں حاضر ہو گئے مرحوم ٹی ضلع لاپور کی راجپوت برادری کے فرد تھے۔ اور میرے کلاس میٹرو۔ میرے خاص محب اور میرے رفیق تھے۔ آپ نے دوران ملازمت ضلع منٹو کی (میں غالباً کئی لیریم ابتدائے عہد حضرت خلیفہ ثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی بہت کی تھی اور ثابت قدمی صبر اور استقامت سے ساری برادری میں ایک نہ کہ مراد اور تمام مخالفوں کا خندہ پیشانی سے مقابل کیا آپ نہایت حلیم۔ نیک نفس۔ اور کم گو تھے۔ بٹی میں آپ نے اپنے دل نشینی گھر سے دور ایک مختصر مکان دارالبلین بنوایا ہوا تھا اور وہاں جماعت کے افراد اگر آپ کی اقتدا میں نمازیں ادا کرتے تھے۔ باوجود جو سختی کے آپ نے گروہ کی عظمت سے ایسی برادری میں آپ کا بہت موضوع تھا قیام پاکستان کے بعد آپ کا ایک بھتیجے محمد سلمان خاں آپ کی تبلیغ سے داخل سلسلہ عالمی ہوئے اور ان سب سیکڑیوں میں سے ہیں۔ اور ایک نہایت مخلص احمدی ہیں۔ آپ کا گھرانہ نندوچوہدری محمد صاحب سے ہے۔ انہوں نے خلیفہ مصلح و کم سے احمدی ہے اور مخلص ہے۔ آپ نے اپنے بچھے ایک بیوہ۔ ایک لڑکی۔ دو لڑکے اور چند بچے پوتے پوتیاں تھیں جو آپ کی محبت و کرامت بارگاہ سلسلہ اور احسان سے درخاست ہے کہ مرحوم کی حضرت اور بزرگوار ہجرت کے لئے دعا فرمائیں اور اس بارگاہ سکینے سے کونہ تقاضے ان کا بھی دعا فرمادیں ان کو ہمیشہ احمدیت کا خادم اور مخلص بنائے رکھے آمین ثم آمین۔ جہاں ممکن ہو ان سے درخواست ہے کہ مرحوم کا جنازہ غالب پٹھن کو گولگان میں جنازہ پر صرف ۶،۵۰ اخرا سلسلہ ہی شامل ہوتے۔

دعا فرمادیں اللہ ایک۔ رشادہ ام علیس امیر منٹو کی

### تصحیح

العقلیہ راکٹورسٹ پر گمانندہ افضل سے خاص تعداد کرنے والے احباب کے ذریعہ ان تیسرے نمبر صمد الدین صاحب کا حق جہت کے آگے جانے کو ڈٹ کے راولپنڈی میں لے کر گئے ہیں۔ احباب تصحیح فرمائیں۔ (مجتہد ذمہ العقل)

### درخواست ہائے دعا

مکم حمید الدین صاحب کا حق جہت کو ذمہ ضلع خیر لوہا کو چھوٹا بچہ معارضہ غبار و اسماء کی مدد سے بیمار ہے کمزوری زیادہ ہو گئی ہے بچہ کی صحت کے لئے عاجز رہ رہی درخواست ہے۔ نوٹ کریم صمد الدین صاحب نے ایک سختی دوست کے نام خط لکھا ہے کہ یہاں سے خزانہ اللہ تعالیٰ۔ (بہتر افضل) ۲۔ رادم محمد داہم صاحب مسلم حقت صمدیہ صحت احمدیہ محمود باطلع فتان کا اہلیہ صاحبہ بیمار ہیں احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ انہیں جلد کامل صحت عطا فرمائے۔ رحمت تارا کی دفتر خزانہ لاپور ۳۔ تہہ اسماء۔ افتخار خلیفہ اور دیگر عارض سے چندوں سے ہمارے زیر مریکا بچی بارہ نصف دل ہمارے احباب کرام دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ہم دونوں کو شفا عطا فرمائے۔

دعا فرمادیں دین محمد احمد دارالشفاء جو کہ گھنٹہ گھر کو حوالہ

ہر انسان کیلئے ایک ضروری پیغام  
گرد آئے پر صفت  
عبداللہ الدین سکندر آبادی



